

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2023

ERRATA 1

1. No Edital, página 20:

Onde se lê:

19.4 Disponibilizar, no prazo de 05 (cinco) dias úteis da assinatura do CONTRATO/APÓLICE, em meio eletrônico, via Internet, o Guia de Serviços atualizado, contendo a relação de toda a sua rede credenciada e própria, com nomes, telefones e endereços dos cirurgiões dentistas, hospitais, clínicas, casas de saúde, laboratórios, institutos e outras entidades da área de atendimento odontológico e serviços auxiliares credenciados no Estado/País.

Leia-se:

19.4 Disponibilizar, no prazo de 05 (cinco) dias úteis da assinatura do CONTRATO/APÓLICE, em meio eletrônico, via Internet, o Guia de Serviços atualizado, contendo a relação de toda a sua rede credenciada e própria (**mínimo de 50 prestadores na Cidade de Manaus-AM**), com nomes, telefones e endereços dos cirurgiões dentistas, hospitais, clínicas, casas de saúde, laboratórios, institutos e outras entidades da área de atendimento odontológico e serviços auxiliares credenciados no Estado/País.

Manaus, 15 de agosto de 2023

Thales Gomes Wanderley

Pregoeiro